

报警认错人 反倒帮了警察忙

追骗子“顺路”逮着偷车贼

本报8月16日讯(记者张焜 通讯员王海滨)高密居民老王最近在家里被骗子骗走了2000元钱,在追赶骗子的路上,误打误撞地帮警方抓住了一个心虚的偷车贼。16日记者从警方了解到,这个

“倒霉”的偷车贼已被刑拘,而老王被骗的案子还在侦查之中。

7月30日中午,高密井沟镇老王家来了个30多岁的男青年,一进门就问他儿子不在家。老王以为是儿子的朋友,热情

接待。说话间男青年拿起手机,给老王的儿子“打电话”。可话没说几句,对方就慌了。挂掉电话后男青年说老王的儿子出车祸了,赶紧准备2000元钱去送医院。老王立时就慌了,连忙拿钱让老伴跟男青年

“去医院”送钱。没过一会儿,老王回味过味儿来了。“不会是骗子吧?”一打电话才知道儿子正完好无损地在单位上班呢。而这时男青年已经消失了。随后赶来的老王的侄子顺着男青年逃跑的方

向追了去。追出不远,一个与老王描述特征相符的男子正鬼鬼祟祟地骑车前行。老王侄子随即拨打电话报警。警方很快赶过来堵住了骑车男子。16日,办案民警告诉

记者,骑车男子一见民警就跑,最后在一片玉米地被抓。但让大家吃惊的是,这个“诈骗嫌犯”于某并不是老王家的男青年,而是偷车贼,途经井沟时被“错抓”。目前警方正在全力追捕诈骗老王的嫌疑人。



画一画, 我们美丽的家

16日,在潍坊市中学街社区,十几名小学生正用画笔描绘自己美丽的家园。手中的彩笔画出孩子眼中渴望的美丽家园,请市民共同努力为孩子提供一个良好而健康的成长环境。本报记者 孙国祥 摄影报道

32人雇“枪手”上“黑名单”

两年内不得再参加专业技术资格考试

本报8月16日讯(记者李涛)16日记者从潍坊市人事考试中心了解到,在2010年度全国卫生专业技术资格考试中,32名考生因找“枪手”代考而被列入“黑名单”。两年内,他们不能再参加专业技术资格考试。

在2010年度全国卫生专业技术资格考试中,潍坊有32名考生找“枪手”替考被“抓”了。记者从潍坊市人事考试中心得知,这32名“顶风作案者”分别来自寿光市人民医院、诸城市永源药店、昌邑市卜庄中心卫生院、青州市东夏中心卫生院等市、区、县的医院和乡镇卫生站、药店、诊所等。

潍坊市人事考试中心工作人告诉记者,根据违纪违规行为严重程度,对专业技术人员资格考试的违纪违规人员

有三种处罚规定:“当次该科目考试成绩无效”,“当次全部科目无效”和“2年内不得再参加专业技术人员资格考试”。而这次“找枪手”的32名考生因情节恶劣而受到了最重的“拉黑”处罚,两年内,这批被拉进“黑名单”的违纪考生不得再参加专业技术人员资格考试。

潍坊市人事考试中心工作人告诉记者,为进一步严肃考风考纪,维护人事考试工作的公平、公正和广大考生的合法权益,潍坊市人事考试中心将进一步加大对人事考试的管理力度,采取切实有效的措施严肃考风考纪,充分体现人事考试的严肃性,引导和规范考生依法参考,诚信应考,不断净化人事考试环境,确保各项人事考试工作的公平、公正。

今年61岁的吴大爷近两个月开始晚上起来上厕所7-8次,尿不出来,尿不干净,总是滴滴答答的……频频上厕所导致睡眠不好,白天没精神;吃不下饭,注意力也不集中,起初以为是睡眠不好导致的精神不振,胃口不好,孝顺的女儿带吴大爷到市里散散心,但是症状却一天比一天加重,于是在女儿的陪同下吴大爷去市某医院检查,医生诊断是前列腺增生,建议手术治疗,吴大爷不愿接受手术方案,认为手术存在风险,之后医生采用保守方案开了7-8种药,开始每天服用,但效果时好时坏,吴大爷因此非常懊恼,一次偶然的机会看媒体报道蓝天医院独家引进德国腔内导融治疗系统,可以破译前列腺治疗屏障不用手术可以治愈。于是抱着试试看的态度到蓝天医院,外科代圣宝主任接待了吴大爷,详细询问了他的病情结合市医院检查结果,补充了必要的检查后,诊断为前列腺增生III度。根据吴大爷的病情,代主任建议吴大爷采用微创介入导融,代主任介绍“微创介入导融的最大优点不用手术,治疗一次就有显著效果,免去了患者做手术的风险,痛苦小,恢复

迅速。其原理是专门针对前列腺特殊的生理结构,突破前列腺疾病治疗瓶颈,破译前列腺包膜对药物的屏障作用以腔内介入形式闭合电路原理形成强电场,疏通前列腺堵塞的小腺管;改变了传统治标不治本的弊端。”吴大爷接受代主任的建议,运用腔内介入治疗一个小时后,自感“舒服多了”,晚上夜尿次数从之前的七、八次减少到四、五次,第二天明显夜尿次数减少到只有一、两次,更让人惊奇的是久违的晨勃反应也明显反应。吴大爷因此倍感轻松,十天后吴大爷再次到医院复查各项指标基本正常了。所以吴大爷怀着无比激动的心情送来了锦旗一面表示感谢,现在尿流症状消失了,连久违晨勃反应也恢复了。

代圣宝说:“男性在过了50岁之后,会出现不同程度的尿频、尿急、尿流细弱、尿不尽等排尿障碍症状,这是前列腺增生症的早期表现。前列腺增生症是中老年男性常见的疾病,50岁以后开始出现上述症状;到60岁时,组织学上的发病率大于50%,80岁以上,发病率高达83%。老年人若有尿流缓慢、排

尿时间延迟、尿线变细、尿无力尿频等症状时应及时检查诊断和治疗。

景先生37岁,近半年来经常工作中没耐心觉得全身乏力,老提不起精神,晚上睡眠也不好,多梦,失眠、排尿有分叉。性欲减退,想和老婆同房也没有亢奋,老婆因此非常有怨言,以为他在外面有了“小三”,回家后装糊涂。并且同房几天后阴部痒痒,常以为被传染了性病,为这事夫妻经常吵架。

偶尔听到夜间电台节目里的专家称:“这是前列腺炎的表现,如果不及治疗,将影响前列腺功能,严重的造成阳痿、早泄、不育。原来是前列腺在作怪,听了电台的介绍,买了包治疾病的中西药物,用了半年症状时好时坏,辗转去了多家医院,景先生症状也没有完全消除,一次偶然的机会听朋友介绍蓝天医院治疗前列腺炎方法独特,效果也非常好,所以抽空就去了趟蓝天医院,见到了专家郑主任经过诊断由于包皮过长藏污纳垢,不注意个人卫生,反复炎症感染,长期刺激尿道逆行引发前列腺炎感染。郑主任介绍通过前列腺介入导融治疗前列腺炎,目前已被国内外专

家一致公认为治疗前列腺炎的金标准,其原理是通过尿道进行腔内介入治疗。针对前列腺周围的脂质包膜阻碍血浆内离子药物向前列腺液内渗透的特点,可产生生物离子电流,在前列腺“血管—间质闭合电路”内运行击穿脂质膜的“血浆—前列腺液屏障”,保证常规药物顺利进入体内,配合超声介入经尿道直接给药方式,无痛微创的特点,可以保证抗生素能够持续、高浓度的进入前列腺内,达到有效治疗前列腺疾病的最好疗法,经过系统的治疗后,景先生的尿频,尿急,尿等待等症消除,晨勃明显坚挺,性欲明显提高,激情倍升,又找到了久违的“性”福。十天之后,又来医院复查。各项指标显示基本正常了,景先生兴致勃勃的将结果告诉了妻子,在妻子的陪同下又到医院做了包皮环切手术。

蓝天医院泌尿科专家介绍:当发现自己有泌尿系统问题时,没必要大惊小怪,更不要讳疾忌医,要大胆的及时的到有相关资质的医院专科检查和治疗。

健康咨询热线:2999120 QQ咨询在线:8275106

潍坊蓝天医院 WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

- 潍坊平价医院
- 首家开展医保、新农合院内直补
- 潍坊市慈善总会唯一指定体检医院
- 20年品牌三好医院
- 连续五年被评为消费者满意单位
- 北京男科协会专家潍坊会诊中心

微创介入导融

独家引进德国微创腔内介入导融治疗系统 一次性治疗前列腺增生、急慢性前列腺炎

- 特点1 没有创口、无需手术
腔内介入电极导管经尿道置入体内,将其妥善固定在膀胱内。没有创口,不需要手术。
- 特点2 扩张腺管、融解包膜
电极导管进入体内后与尿道部形成闭合电路,周围产生高频电磁场消除包膜的屏障作用。
- 特点3 杀死病菌、清除毒素
药物经电极导管进入腺管内杀死致病微生物,清除有害毒素,达到彻底杀菌消炎的目的。
- 特点4 加压灌注、消除症状
介入治疗中在强电磁场作用下,经导管进入的药物将病原体致病菌杀灭并冲洗排出体外。
- 特点5 疗效显著、重振男人雄风
消除炎症使腺管压迫性腺神经得以解除,迅速恢复性反应,勃起有力,性欲增加。
- 特点6 不出血、不住院、随治随走
因无创,所以安全高效低价,不住院,随治随走,是目前前列腺疾病治疗金标准。

健康热线 2999120

院址:潍坊市东风东街虞河路口289号
公交线路:市内乘16/21/22/30/56路公交车虞河路口站下车

私密QQ医生 8275106
网址:www.wfltyy.com

北方医院

一身异味洗不尽,自古难除腋下臭(俗称狐臭)

北方医院,潍坊市北方医学研究院,潍坊市疑难病防治研究院由30、40、50、60余年临床经验丰富老专家坐诊,独家采用全电脑狐臭微创仪,一次性根治男女老少狐臭,不留疤痕,无痛苦,随治随走,告别狐臭,清新留香,做个香气十足的人。

北方医院 狐臭热线 8227468

根治痔肛 疮瘻

PPH疗法国家推广基地,微创PPH疗法一次性根除痔瘻,由50、60年临床经验的专家医师,保证微创质量。

疗效可靠:无痛苦、不复发、不影响工作。
技术成熟:数万例临床技术验证一次性治疗。
彻底切断:痔瘻根源、避免反复复发。

治疗范围:内外痔、混合痔、肛周脓肿、肛裂、肛瘻、脱肛、肛门湿疣、直肠息肉、大便出血等。经多方治疗无效,北方医院一次性彻底治愈,终身不复发。

北方医院 痔瘻热线 8968161

北方医院,潍坊市北方医学研究院,潍坊市疑难病防治研究院成熟开展包皮、包皮整形微创对比表:

手术方法:传统手术、韩式美容术、欧式完美环切术。

手术时间:30分钟、20分钟、15分钟;

出血情况:出血、极少、几乎无;

手术方法:开刀、微创术、微创术;

术后效果:留下疤痕、无疤痕、无疤痕;

缝合情况:手术线缝合、可吸收线缝合、隐藏缝合;

是否麻醉:局麻、局麻、局麻。

包皮、包皮的危害:

1. 阻碍阴茎发育
2. 生殖道感染严重时造成不育
3. 影响夫妻生活质量

包皮、包皮环切后的优点:

1. 有利于防止性传播疾病及感染
2. 有利于生殖器官的发育
3. 有利于对早泄的辅助治疗
4. 有利于提高性生活质量

诊疗范围

包皮韩式微创费980元仅收20元

包皮过长韩式微创费760元仅收20元

北方医院包皮、包皮热线8227468。潍坊市鸢飞路578号,青年路铁路桥北乘

25、30、81路公交车。

向阳路客运站下车向阳大厦对面乘50、69路公交车。

商品城车站青年路乘1、52、81路公交车到市

人民医院西路口下车向南60米,农业局南邻,海疗

北侧。凭新农合医疗、城镇职工医保、城镇居民医保、县市区医保即可报销。